

В Иркутске скончался народный художник России Борис Бычков

17 января на 76-м году жизни скончался народный художник России, член-корреспондент Академии художеств РФ Борис Бычков. На протяжении большей части своей жизни он занимался художественной обработкой стекла.

Мастер работал в гутной и классической технике алмазного гранения, создавал витражи и керамические изделия. Борис Бычков был одним из лучших художников этого направления декоративно-прикладного искусства в Сибири. Его наиболее известные работы в Иркутске - светильники и люстры в Музыкальном театре им. Н. М. Загурского и витраж «Над Байкалом» в областной научной библиотеке им. И. И. Молчанова-Сибирского. Он также занимался разработкой декоративных предметов из стекла для массового тиражирования. Борис Бычков неоднократно получал творческие награды разных уровней, среди них дипломы Союза художников России, Министерства культуры РФ и премия губернатора Иркутской области «За заслуги в области культуры». До последних дней жизни он продолжал творить, был полон творческих идей, мечтал заняться живописью.

Гражданская панихида состоится 20 января с 10.00 до 11.00 в траурном зале на улице 8-й Советской.

Борис Бычков родился в Москве в 1929 году. В 1944-49 годах учился на театрально-декоративном отделении Московского художественного училища, в 1952-57 годах - в Ленинградском художественно-промышленном училище В. Мухиной, на отделении художественной обработки стекла. С 1958 по 1962 годы работал на хрустальном заводе в городе Гусь-Хрустальный Владимирской области. В 1962 году переехал в Иркутск. Десять лет преподавал в Иркутском училище искусств на керамическом и декоративно-оформительском отделении. В 1975-77 годы был председателем правления Иркутского регионального отделения Союза художников России.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей IT'S MY LIFE... , ИРКУТСК № 2809 19.01.2005, 15:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=19020> Bytes: 1735 / 1735 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)